

本週及下主日聚會

週	時間	聚會
二	7:30 pm	禱告聚會
六	2:30 pm	中學生團契：信仰工作坊（網上聚會） 大專及初在職團契：肢體相交（網上聚會）
	5:00 pm	喜樂團：生活組（3） 仁愛團：屬靈書籍分享（2）
主日	9:00 am	擘餅聚會
	9:45 am	見證交通聚會
	11:15 am	兒童及少年主日學
		各班兒童主日學（高年班網上聚會）
		少年班（暫停）
		成人主日學
		青年慕道班：（網上聚會）
		成年慕道班：（暫停）
		信徒造就信仰組： 信徒造就生活組： 專題班： } （網上聚會）
		聖經概論班： 成年初信班： 成年查經班： } （暫停）

下主日服事崗位

講台服事	招待	遞送聖經詩歌	餅杯服事
講員：馮貴滿	潘偉和	余獻澄	莊志偉
領詩：張文浩	劉靜薇	曾嘉玲	梁立勤
司琴：張陳珍妮	阮桂開		潘偉和
	黃玉潔貞		阮桂開
			張耀明

準時聚會，安靜禱告

葵芳基督徒聚會所

KWAI FONG CHRISTIAN ASSEMBLY HALL

葵芳興芳路 188 號協德大廈二樓

電話：(852) 2424 3289 傳真：(852) 2494 0166

網頁：http://www.kfcah.org

電郵：info@kfcah.org

通訊

二零二零年三月二十二日

第三十三卷第十二期

教會全年學習主題「常常竭力，多作主工」(林前15:58)

2019-2020 讀經計劃						
22/3 (日)	23/3 (一)	24/3 (二)	25/3 (三)	26/3 (四)	27/3 (五)	28/3 (六)
來 10-11	來 12-13	雅 1-2	雅 3-4	雅 5-彼前 1	彼前 2-3	彼前 4-5

愛心關懷並代禱

- 一、為世界各地的疫情代禱，讓在上的有智慧、能力、決心去處理，求神施恩憐憫，早日止住疫情；也請記念各地的教會，求主給智慧面對。
- 二、請為在各地前線工作的醫護人員禱告，求主保守免受感染，特別為基督徒醫護人員禱告，好能在這困難的時期，以生命影響身邊未信主的人，叫他們認識唯主耶穌是人的拯救與幫助。
- 三、請為著主日的擘餅聚會、信息聚會，週二晚禱告聚會，週六的仁愛團及喜樂團禱告，求主保守我們每一次的聚集。也為著教會各種網上聚會禱告，求主保守帶領。
- 四、記念身體有軟弱及家人有患病的弟兄姊妹，求主施恩扶持。

聚會報告

- 一、下主日（三月廿九日）早上有見證交通聚會，由去年底前往印度探訪奧斯汀及林惜雲夫婦團隊的小組，分享這次探訪的經歷和學習，請弟兄姊妹為聚會禱告。
- 二、主日擘餅聚會及信息繼續在聚會所進行，信息有網上直播（葵芳家的網頁 www.kfcah.org），方便未能出席聚會的肢體在家收看；「兒童聚會」、「少年班」、「恩慈團」及「成年慕道班」仍然暫停。
- 三、另外，其他有關在網上團契聚會和主日學的安排，請聯絡所屬團契或主日學的導師。請弟兄姊妹多為教會各種聚會禱告，求主保守帶領。
- 四、本週二晚為禱告聚會
- 五、今天場地整理：青年弟兄姊妹

上主日信息摘要

題目：常常竭力多作主工（二）

詩歌 434 首

讀經：哥林多前書 15:58，馬可福音 1:1

感謝主，在這非常時期，仍讓我們能有這樣的聚會，故然，我們仍要仰望主的保守；同時，亦應記念在家裏收看直播的肢體，求主賜予夠用的恩典。這疫情今已遍及世界各地，所以，我們也該為各處教會禱告，求主看顧祂的兒女。當然，我們更需求主憐憫，施恩，使這疫災早日過去，好讓我們都能恢復正常的生活，聚會與事奉。但在這處境中，也求主使我們不鬆懈，在主面前更儆醒。早上，我們還要回到教會所定的主題裏來交通。

一、工作必須有作工的人：

我們已說過論到工作，不能不與人發生關係。因為工作必須有作工的人，所以神吩咐摩西為祂造聖所，祂不只把會幕的樣式給他，又激發百姓奉獻的心，將建造帳幕的材料送到摩西那裏，同時神也呼召猶大支派中，戶珥的孫子比撒列，並其他支派中與他同工的人，給他們智慧，聰明，知識，並將祂的靈充滿他們，使他們能作各樣的工（出 31:1-6）。所以作神的工，不只需要藍圖材料，也需要有作工的人。自然，這樣的人也必須是根據於神，並神所賜的力量才能作成神的工。從神造人開始，就把祂在地上要作的工交付予人，可惜，人在撒旦的誘惑下失敗了。但感謝神，祂所定的從不失敗，祂的旨意總必要完成。所以神就在人中間呼召一些人來作祂的工。及至時候滿足，更差祂的愛子，成了肉身來到地上。祂來不只叫我們與神和好，也把我們恢復進神的工作，能作神的工裏。保羅就是在這基督的救贖與呼召的大前題下，勸勉神的兒女要常常竭力多作主工。

二、作神工的最完美榜樣：

我們怎樣才能作神的工？感謝神，祂不只把工作的原則給我們，祂也把作工的榜樣給我們。叫我們從祂所召的人中，來認識作主工的人應有的表現。不僅如此，祂更差祂的兒子，來作我們的榜樣。所以我們的主說：祂來不是要受人的服事，乃是要服事人（可 10:45）。祂來故然是為救贖，為人捨命，但與此同時，祂也是為來服事人的。所以我們要曉得怎樣的作神的工，主自己就是我們最完全的榜樣。我們也曾說過，四卷福音書，乃說到我們的主的各方面。馬太福音的重點，是叫我們認識基督乃君王；路加福音乃叫我們看見，主為人子，完全的人；約翰福音乃把主為神的兒子啟示予我們；而馬可福音則將主為神的僕人的這一面告訴我們。所以當我們來思想到怎樣作神的工，要從主身上學習，我們就得從馬可福音中看。因為馬可福音是特別說到我們的主為僕人。正因主來是作僕人的，所以在這書裏，我們看不見有家譜，的確，誰需要去注意一個作奴僕的，他的家譜呢。僕人所被重視的，乃是他的工作表現，也為此，我們在這卷書裏才看見一個常出現的字 Ἀμέσως ，中文翻作「就、立刻、隨即、便、立時、即時、連忙」等，給我們看見主作神的工的忙碌，更兩次的記載，祂忙得連飯也顧不得吃，沒有時間吃（3:20;6:31）。因為這才是一個作主工的人的基本態度、表現。

三、神兒子生命裏的服事：

從整卷書的內容看，明顯這書是在給我們說明，主為僕人的一面。但希奇

的，在本書一開始卻說：「神的兒子耶穌基督福音的起頭」。這話故然給我們看見，福音只有的就是耶穌基督，除了祂沒有福音，而祂正是神的兒子，祂乃是福音的中心，整個福音內容。然而祂來究竟是神的僕人，還是神的兒子？是的，在人看，兒子與奴僕乃是不一樣，不相等的。一個奴隸算不得甚麼，但神的兒子卻是超乎萬民之上的。然而在聖經裏卻給我們看見這位神的奴僕，祂也就是神的兒子。是兒子又是奴僕。這給我們看見神的愛，也給我們看見主的降卑，同時，也給我們看見作僕人的原則。是神的大愛，把祂愛子賜給我們（約 3:16），也是因著這位神的兒子，祂本有神的形像，不自己與神同等為強奪的；卻反倒虛己，取了奴僕的形像，成為人的樣式（腓 2:6-7），來顯明神的愛，也來完成神對人的拯救。神的兒子，如此的形容，也為給我們看見，不錯，祂是來作奴僕的，是來服事人的，但是這奴僕的服事，卻是根據祂裏面那神兒子的生命，換言之，祂的服事，乃是在神兒子生命裏的服事，以神兒子的生命來服事的。今天有些人以天然的生命，肉體的能力，人的聰明擬作神的工。雖然人的智慧確能想出許多的方法，甚至可著書立說作別人的教導，但到底有多少是得神所喜悅的？摩西和保羅的故事，都是我們所熟識的，他們都是極熱心要服事神的，可惜卻不過都是只憑血氣，肉體而行，自然所作都成了枉然，因為經上說：屬血氣的人不領會神屬靈的事，反倒以為愚拙，並且不能知道；隨從屬肉體的人，只會體貼肉體的事，不能得神的喜歡。但感謝神，把他們得著，叫他們的生命得以改變，才能憑著神所賜的生命來服事神的旨意。

事實，神照著祂自己的形像造人，把工作交在人的手裏，叫人治理這地。在神的眼中，人是誰？當我們讀到路加福音第三章所記的耶穌的家譜，我們看見這家譜一直追溯到亞當，明言「亞當是神的兒子」（38）。亞當原文就是「人」，亞當乃是譯音。換言之，這神所造的人，在神的眼中，乃是神的兒子。也就是說，從起初，神原是把這地的治理交給祂兒子的，因為「亞當乃是那以後要來之人（主耶穌）的豫像」（羅 5:14）。但是另一面，神要人作祂的工，本就是要人以兒子的身分來作的。只可惜，人被引誘而失敗了。但感謝主，祂來成為比天使微少的人，成功救贖，就把我們兒子的身分恢復了，並且祂更要把眾子率領進榮耀裏去（來 2:9-10）。所以，今天我們不只能在基督裏與神和好，我們也能在所得兒子的生命來作主的工，來服事神。

甚麼是在兒子生命裏的服事？經上說：奴僕不能永遠住在家裏，兒子是永遠住在家裏的（約 8:35）。所以兒子乃是與家相連的，我們在神家中的服事，請記得，永遠是兒子的服事，不是雇工，雖然我們服事的態度，應當像作僕人的，應當殷勤，但不要忘記，我們乃是兒子，所以當以兒子的生命來服事。有誰為兒子在家裏，對家裏應作的事，還要斤斤計較？有那一個兒子，不是應當以父的事為念？想到家的需要，為家而擺上的？我們的主為神的兒子，卻虛己成為奴僕，但祂的服事卻是在神兒子的生命裏的服事。今天，我們在神家裏的服事，是否也是如此的服事？我們有否看見我們兒子的身分？同時，也看見我們為僕人？求主幫助我們，叫我們靠著主，能像主的服事，殷勤勞碌，卻是在兒子生命中服事，如此來作神的工。當然主為兒子的服事，也是只照著父的旨意而作事的。主若願意，這方面往後我們再交通。願主恩待我們。 □ 黃漢先

不是光在我們魂裡面的操練，這操練是在我們靈的生命裡面。有人操練敬虔，在馬路上走的時候，他不敢望東望西；操練謙卑，彎腰駝背。屬靈的操練乃是操練靈的功用：良心、直覺、交通。操練敬虔是甚麼呢？「敬虔」在原文的意思是「像神」。神沒有形像，神是靈，我們怎麼能像神呢？所以「像神」的意思，就是在神的性格上像祂一樣。這樣看來，操練完全是裡面的事，不是外面一點造作。但是靈裡操練敬虔，會誠於衷而形於外，裡面的生命會透過身體在外面發表出來。

3月27日

操練良心（一）

操練靈就是操練靈的功用，靈其中一個功用就是良心；神是良心的標準。自從人犯罪之後，人與神的生命已經隔絕，神就不再是人良心的標準，人的良心便變成惡的良心（來十 22 譯作「良心的虧欠」）。所以常常有人犯罪作惡，他還說是憑著良心做的！良心既變成惡，就不能分辨是非；但是良心還是有的，許多人在臨終時會有良心發現。人被聖靈感動的時候，也覺得良心非常的虧欠。感謝讚美主，當我們相信主耶穌的時候，主耶穌的寶血就把我們心中天良的虧欠洗去了，我們的良心在神的面前變成一個潔淨的良心，同時神就作了我們良心的標準。

3月28日

操練良心（二）

我們的良心得寶血潔淨，聖靈就在我們良心裡面，對我們說話，有時祂會禁止我們，有時提醒我們。基督徒的良心好像汽車的煞車掣一樣，如果汽車沒有煞掣，就容易闖禍了。所以需要操練良心，不能忽略我們良心的聲音，良心的聲音就是神的聲音。「人若喪失了他的良心，就像船有了漏洞一樣，把他的信心都漏出去了。」（參提前一 19）所以保羅見證說：「我在神和人面前，常存著一個無虧的良心。」（徒廿四 16）我們行走在神面前，是憑著一個無虧清潔的良心。甚麼時候良心有虧欠，立刻求主用寶血洗淨我們。良心在神面前有感覺，靈也就有感覺。

家書

趁著白日

當聖經記載耶穌餓了，魔鬼來試探耶穌，要祂行神蹟，把石頭變成餅，滿足身體的需要。

耶穌卻回答說：「經上記著說：『人活著不是單靠食物，乃是靠神口裡所出的一切話。』」（太 4:4）許多人一生勞碌，但求溫飽。生活條件好的，就追求吃、喝、玩、樂，滿足肉體的需要。耶穌說：「我的食物就是遵行差我來者的旨意，做成他的工。」（約 4:34）人生存的意義和目的是甚麼？是為吃喝、滿足肉體而活嗎？主顯明真正的答案：生命的價值在於完成神的旨意。對每一個忠心的信徒來說，真正的滿足是能夠回應神對他的召命，並按著神的帶領，完成神在他身上的旨意。

今天，新型冠狀病毒在世界不同地方蔓延，估計超過二十萬人受感染，疫情擴散速度驚人。據世界衛生組織稱，這種疾病傳播速度極快一由最初三個月才有 10 萬人受感染，現在只 12 天，便再有 10 萬人得傳染。無論甚麼年齡，又或健康與否，運動員抑或長期病患者，都可能受到感染。越來越多人活在擔憂和驚恐中，生命沒有保障。世界多處地方的超市出現人龍、日常用品被搶購一空，甚至有爭執、搶掠。人們所倚重的醫療系統變得脆弱不堪、社會動盪、經濟下滑、不少地區甚至鎖國封城；交通停頓、家居隔離、人們的日常生活，都大受影響。一時之間，黑暗籠罩大地，人生好像失去盼望，沒有平安。到底人活著是為了甚麼？感謝主！基督徒卻無須懼怕，因聖經早已告訴我們，這些事情在末世總是有的。我們活在光明中，看得清楚，心裡明白，主再來的日子近了，已在門口了（約 12：46）。

弟兄姊妹，我們既身處末後的日子，就應好好準備，盡心盡力，傳主救贖的福音。「趁著白日，我們必須作那差我來者的工；黑夜將到，就沒有人能作工了。」（約 9：4）主提醒我們：「舉日向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了。」（約 4：35）這福音要傳遍天下，末期才到（太 24:14）。我們要留意、趁著白日，抓緊最後機會，遵行神的旨意。傳福音是一個過程：包括撒種、澆灌、施肥、除草、然後時間

到了，可以收割。當然，我們不一定是收割的，甚至有時所作的未必看到果效，祇要按主的旨意去作，盡了努力，神會保守祂的工作。只要在神的旨意中，必蒙悅納。

如今主打開福音大門，李賢堯紀念中學邀請我們下一學年更多參與，教授中一和中四級的聖經課，並跟進相關的福音工作。我們要為校長、老師、和所有參與的同工禱告，使他們有智慧、聰明，把握每個機會，向同學傳福音。我們也要為印度的福音工作禱告，記念 Austin 和 Feyon 及他們的團隊，神願萬人得救，不願一人沉淪。他們雖身處危險的環境，求主保守看顧；深願有更多老師和同工加入服事，讓更多印度人蒙恩。要收的莊稼多，作工的人少，求主差派更多工人，收割祂的莊稼。願主快來！

每日靈糧

江守道弟兄信息摘錄

3月22日

基督台前的審判（二）

在基督的台前審判，還有我們的工作。每一個屬於主的人，神都給與恩典和恩賜；恩典與生命有關，恩賜則與事奉發生關係。恩賜可以不同，但恩典卻是一樣。聖經說：有三個僕人，他們領取主人的銀子，數目各有不同，有領五千，有領二千，但是最少也有一千。主人說：你們去為我作買賣。用今天的話說，就是用主給我們的恩賜來服事主，服事弟兄姊妹。到主審判的那一天，那良善（指他明白主人的心）又忠心（忠於主人的托付）的人，要得著主的稱讚和獎賞。但那個不事奉的，被主稱為惡僕，他要受主的責罰，並收回他那原封不動的一千兩銀子。

3月23日

活在基督台前的光中

今天我們在地上活著，應該天天好像活在基督台前一樣，讓基督台前的光一直來帶領我們。今天神生命的光已在我們裡面，這個光一直在那裡帶領我們，照亮我們，教訓我們，指示我們；我們若行在其中，完全照著那個光行走，那生命的光、聖靈就把我們的本相，以及我們裡面不是出於主的都顯明出來，叫我們認罪悔改，仰望主的寶血；寶血便潔淨我們，叫我們天天活在光中，好像神住在光中一樣，使我們與主有親密的交通。我們這樣生活到那日見主面的時候，就可以坦然無懼。今天若不活在基督台前的光中，那日基督要根據我們所顯的，或善或惡受報。

3月24日

操練敬虔

操練是一件很重要的事，「操練」原文指「進到健身房裡面去」，因為當時希臘人非常注意身體的美麗，所以年輕人都進到健身房接受專人指導，改正或加強身上軟弱的地方，建造一個健美的、平衡的一個身體。不錯，操練身體是有益處的。我也盼望年輕的弟兄姊妹要操練身體，不要忽略身體的健康，因為我們的身體是神的殿，如果好好的操練，身體就可以獻上給主使用。但保羅說：「操練身體，益處還少；惟獨敬虔，凡事都有益處。因有今生和來生的應許。」（提前四 8）操練身體，不是沒有益處，只是與操練敬虔來比較，那益處實在是少多了！

3月25日

生命與操練

生命必須長大，要長大就需要操練。一個人如果沒有生命，就不能叫他操練。有了生命，就必須操練；我們今天信了主耶穌，裡面有了一個新的生命，一個屬靈的生命，這生命是需要操練的。你若不操練，生命就不能長大，不能完美；你雖然信了主，恐怕你就永遠作嬰孩。神在我們身上的旨意，不是要我們得救作基督裡的嬰孩而已，神的旨意是要我們長大，要我們被模成祂兒子的形像；因為有一天，神的兒子要帶領眾子進到榮耀裡去。就是在今天，神也要我們長大，這樣我們才能與神同工，完成神那永遠的旨意。所以我們必須長大，長大就要操練。

3月26日

屬靈的操練

操練敬虔，或說屬靈的操練，這不是在我們身體上外面的事情，也